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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Συμπληρωματικά με το τεύχος «ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ» ισχύουν και τα κατωτέρω: 

 

ΟΜΑΔΑ 1 ΕΙΔΗ ΒΙΛΙΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Όλα τα είδη πρέπει να είναι άριστης ποιότητας, μη μεταχειρισμένα και κατάλληλα προς 

χρήση. Τα είδη που προορίζονται για τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς (υποτμήμα 1.2) και 

το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (υποτμήμα 1.5) πρέπει να είναι 

υποαλλεργικά, μη τοξικά και εν γένει κατάλληλα για χρήση από παιδιά προσχολικής και 

σχολικής ηλικίας. Τα ανωτέρω βεβαιώνονται με υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου, η 

οποία συνοδεύεται από τα στοιχεία εκείνα (έγγραφα/δικαιολογητικά) που αποδεικνύουν 

την καταλληλότητα των προσφερόμενων προϊόντων. 

 

Ειδικές προδιαγραφές 

Συρραπτικό μεγάλο Νο 24/6: Τανάλια, μεταλλικό, ικανό να συρράπτει τα έγγραφα 

δίχως να μπλοκάρει κατά τη χρήση του. Ικανότητα 

συρραφής: έως 25 φύλλα. 

Συρραπτικό μικρό Νο 64:  Τανάλια, μεταλλικό, ικανό να συρράπτει τα έγγραφα 

δίχως να μπλοκάρει κατά τη χρήση του. Ικανότητα 

συρραφής: έως 10 φύλλα. 

Αποσυρραπτικό:  Τανάλια, μεταλλικό, ικανό να αφαιρεί σύρματα 

συρραπτικών όλων των διαστάσεων χωρίς να 

καταστρέφει τα έγγραφα. 



Σύρματα συρραπτικών (όλες οι κατηγορίες): Από ανοξείδωτο μέταλλο που δεν σκουριάζει 

και δεν σπάει κατά τη συρραφή. 

Διορθωτικό υγρό:  Βασικό συστατικό: ακρυλική ρητίνη με διοξείδιο του 

τιτανίου. Στέρεες ύλες: περίπου 54% Πυκνότητα: 

περίπου 0,97 g/cm³. Συσκευασία: πλαστικό μπουκάλι 

των 20ml. Λευκό υγρό με πινέλο, όχι σφουγγαράκι. 

Στυλό:  Διαρκείας, χωρίς να αφήνει κηλίδες ή μελάνι κατά τη 

γραφή. Με μεταλλική μπίλια και αεριζόμενο καπάκι και 

με σκληρό σκελετό που δεν σπάζει. 

Συνδετήρες:  Από ανοξείδωτο μέταλλο που δεν σκουριάζει και δεν 

σπάει κατά τη χρήση του. 

Κλασέρ:  Πλαστικοποιημένα, κατασκευασμένα από 

πολυπροπυλένιο, με δύο κρίκους εσωτερικά και 

μηχανισμό για τη συγκράτηση των εγγράφων. Με 

αφαιρούμενη ετικέτα στη ράχη και μεταλλικό 

δαχτυλίδι για εύκολη πρόσβαση. Με μεταλλική μπάρα 

στις άκρες για επιπλέον αντοχή. 

Βάση ημερολογίου:  Ανοξείδωτη μεταλλική βάση για επιτραπέζιο 

ημερολόγιο με ρυθμιζόμενους καθ’ ύψος μεταλλικούς 

δαχτύλιους για οποιοδήποτε ημεροδείκτη. 

Αριθμομηχανή:  Με οθόνη δώδεκα (12) ψηφίων, μνήμη και 

μερικό/τελικό σύνολο. Με ηλιακή ενέργεια και 

μπαταρίες.   

 

 

 

ΟΜΑΔΑ 2  ΕΙΔΗ ΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Όλα τα είδη πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και κατάλληλα προς χρήση. Επιπλέον, οι 

συσκευασίες, τόσο εξωτερικά όσο και εσωτερικά, πρέπει να είναι άθικτες, χωρίς φθορές 

και χωρίς ίχνη υγρασίας. Τα ανωτέρω βεβαιώνονται με υπεύθυνη δήλωση του 

διαγωνιζόμενου. 

 

 

 

ΟΜΑΔΑ 3  ΕΙΔΗ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

Όλα τα είδη πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και κατάλληλα προς χρήση. Επιπλέον, 

πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο τεύχος «ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ». Τα ανωτέρω βεβαιώνονται με 

υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου. 



ΟΜΑΔΑ 4  ΜΕΛΑΝΙΑ – ΤΟΝΕΡ 

Τα συγκεκριμένα είδη θα πρέπει να είναι καινούργια, σε άριστη κατάσταση και θα 

παραδίδονται σφραγισμένα στην συσκευασία τους.  

Ανάλογα με τον τύπου του μηχανήματος και την προβλεπόμενη χρήση, γίνονται αποδεκτά 

κατά περίπτωση είτε γνήσια, είτε συμβατά είδη, όπως αναλυτικά αναφέρονται στο τεύχος 

«ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ» της μελέτης. Τα 

ανωτέρω βεβαιώνονται με υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου. 

 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ Για τις ομάδες 1, 2 και 4 οι διαγωνιζόμενοι οικονομικοί φορές 

οφείλουν να υποβάλουν, επί ποινή αποκλεισμού, τεχνική προσφορά στην οποία θα 

αναγράφουν σε διακριτή στήλη  την εμπορική ονομασία (μάρκα) του προσφερόμενου 

προϊόντος. Ταυτόχρονα υποχρεούνται να υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα 

δηλώνουν ότι καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης θα προμηθεύουν το Δήμο Πύργου με 

την ίδια εμπορική ονομασία (μάρκα) ανά είδος και μόνον σε περίπτωση αποδεδειγμένης 

έλλειψης της εν λόγω εμπορικής ονομασίας (μάρκας) από την αγορά θα μπορούν να 

προσφέρουν προϊόντα άλλης ισοδύναμης εμπορικής ονομασίας (μάρκας). 

 

 

 

Το παρόν συνοδεύει το τεύχος «ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ». 

 

 

             ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

       Πύργος, 25-05-2021              Πύργος, 26-05-2021 

           Η συντάξασα          Ο αναπληρωτής Προϊστάμενος 

           Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ                   ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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